JleMOHCTPAMOHHBIH BAPMAHT KOHKYPCHOI0 HCTIBITAHUS
no maremartuke s nocrynamomux B 10 kiaace B [lpexynuBepcurapuii HUSIY MUOU
2 3tan

3<x<7,

opsMast L:y=k(x+3)+1.
1<y<5, P y ( )

1. (10 6annoe) Ha niockoctu 3anansl kBaapaT D : {

4
1) B kakom oTHomIeHHMH TpsMas L jenuT miomiaas kBajapata D mpu K :5. B otBere

YKa)KUTE OTHOIICHUE OOJbIIEH TUIOMAAN K MEHBIIEH.

2) Tlpu kakom 3HaueHuu k mpsiMasi L jnenmut rutomans kBaapata D momonam?

2. (10 6annos) Jnunbl cTopoH TpeyronbHHKa ABC cOOTBETCTBEHHO paBHbl: AB=12, BC=9,
AC=T7. OkpyXHOCTb, BIIUCaHHAs B TpeyrojabHUK ABC, xacaetcst ctopoH 4B, BC u AC B Toukax
P, Q u R, COOTBETCTBEHHO.

1) Haiiaure miomaaps TpeyroabHika PAR.

2) Haiigure mmHy otpeska PR.

IIpumeyanue.

Ha BpmonHeHne 2-ro 3Tana KOHKYPCHOTO HCTBITAHHS OTBOAWMTCS 60 MHHYT, M3 KOTOpHIX: 45
MHUHYT — Ha HallMCaHHUE PELIeHUs 2-TO JTarna KOHKYPCHOTO MCIIBITaHus (pemeHne u opopmieHue
€ro Ha YMCTOBHKE) U 15 MUHYT Ha ckaHupoBaHHe ((oTorpadupoBaHue) U pa3MEIIEHNUE PEILICHUS]
B COOTBETCTBYIOIIUX MOJIsIX Ha uiatdgopme LMS online.mephi.ru.



